

# “华约”“北约”联考成绩公布

## 相关高校提醒考生淡定对待联考成绩,以免影响备战高考

据大河报消息 3月7日,记者了解到,在“华约”七校5日公布联考成绩后不久,“北约”13校也宣布联考笔试成绩“放榜”。目前,各校的复试方案正陆续发布。今年我省参与联考的近4300名考生可凭报名号和密码在网上查询成绩。

“华约”考生在查询成绩后可以发现,负责“华约”笔试的网站为考生提供了详细的的成绩报告,不仅是考试成绩,还有百分等级、分项分数、卷面作答及专业性向测验结果等。紧

随“华约”开考的“北约”13校,也在“综合性大学自主选拔录取联合考试网上报名系统”中开通了笔试成绩查询功能。

从清华大学已公布的复试方案显示,复试将于3月11日、12日两天在清华大学举行,将有来自全国各地的1000余名考生参加。复试包括特色笔试、综合面试及体质测试三个环节,在特色笔试、综合面试的过程中,考生都有可能“升档”加分,最高档可以达到60分。今年清华大学还首次在自主招生复试

阶段设立体质测试环节,考生可以自愿选择参加,测试成绩优秀的学生同样可获得“升档”加分。

“北约”联盟之一的复旦大学特别提醒考生:“今年参加复旦大学自主选拔录取改革试点的考生无论是在人数上还是在生源质量上均好于往年,竞争异常激烈,希望考生和家长以平常心看待测试结果。”武汉大学在微博上发布成绩查询公告的同时,还提醒考生淡定对待联考成绩,因为“高考结果才是王道”。



## 登封发现宋代精美壁画墓

考古人员近日在焦桐高速公路河南省登封市唐庄段发现一座满室彩绘的宋代壁画墓,为研究中国古代中原地区政治、经济、宗教、民俗、音乐与绘画艺术等,提供了生动的图像资料。

专家认为,这一墓葬结构完整、满室彩绘,壁画内容丰富,是当时现实生活的写照,其描绘、设色、施彩都有很高的艺术水准,墨迹清晰、栩栩如生,是中原地区壁画艺术中的精品,具有重要的历史、艺术和研究价值。

新华社记者 赵鹏 摄

# 办完买房按揭手续 银行要毁约 难倒客户

据大河网消息 没钱也能住上房,银行的房贷业务为不少人解决了没钱买房的难题。但如果已经办完了所有手续,银行就是不放款,还以签补充协议为要挟,你会不会感到很无奈?周口市的李先生就遇到了这样的烦心事。

## 【网友】某国有商业银行要毁约

“因为房贷的事,这几天我每天都心神不宁的!”日前,周口市的李先生投诉称,春节前他已经与某大型国有商业银行签定了购房按揭合同,可过完年却要另签补充协议才能放款。签还是不签呢?这可难坏了李先生。

据李先生讲,年前他看中了周口市某小区的一座楼盘,但该楼盘开发商只提供了两家合作银行,经过权衡之后,他认为此大型国有商业银行的手续简单一些,就与该行办理了八五折利率购房按揭贷款,春节前已经审核通过,并签订合同,交清了按揭手续费,该行客户经理亲自告诉他,审核已通过等放款。

本来说春节前能放款,但一直拖到现在还没解决。2月26日他接到售楼部通知,让他去银行签字。到银行后却被告知,因国家政策调整,银行要执行基准利率。客户经理告诉他,八五折现在不好办,只有按基准利率才能放款,不过需要与银行再签一份显示按基准利率贷款的补充协议。

李先生表示,自己刚上班不久,首付还是跟别人借了款才交齐的。本来工资就不多,现在如果再签一份补充协议,等于每月要多出100元钱。不签吧,款又放不下来。找开发商反

映,他们让自己直接跟银行协调。到6月份就该交房了,款放不下来自己就违约了。作为一个银行单位,既然已经与客户签了协议,为何要单方违约,让客户去承担损失?他希望此大型国有商业银行能够按合同约定以八五折优惠尽快放款。

## 【银行】领导批复后再说

该大型国有商业银行对此有什么说法呢?3月7日下午,记者致电该行了解详情。记者说明来意后,办公室一男性工作人员让记者到业务部了解情况,而业务部一女工作人员则让记者向办公室了解情况。记者表示是按办公室提供的电话联系时,该工作人员告诉记者,这事要向领导汇报。当记者问到什么时候回复时,她则表示很难说,需要等领导批复。

## 【律师】银行应该履行合同

针对该大型国有商业银行的做法,记者咨询了郑州文丰律师事务所的王水力律师。他告诉记者,银行放款确实需要经上级银行审批,但这种审批一般是他们内部办理,根本不向客户公开,至于批还是没批客户根本就不知道。

按照合同法,只要客户方的一切手续办完了,即使银行没有签字,也意味着该合同已经成立并生效,银行必须按照合同约定利率放款。银行现在让客户在签补充协议,实际上是单方面变更合同,为自己的利益着想。只要房产抵押手续在国家新的金融政策出台前办过了,银行就应该按照当时的政策放款,否则就是违约。

## 轻信征婚小广告 女子被骗12万元

### 有关人士提醒:征婚交友要摆正心态,别轻易相信对方

据大河报消息 看到街头小广告上的征婚信息,在郑州开美发店的刘女士在寻找自己的另一半时遇到了一个骗子。还没见到对方什么模样,刘女士两天内就被骗走了12万元的积蓄。

## 【事发】

### 通过小广告应征被骗

据刘女士介绍,她30多岁了,独自经营一家小美发店,3年前和丈夫离婚,独自抚养女儿。

上周,刘女士收到一份街头散发的小广告,上面刊载着很多征婚信息。当时,一条征婚信息吸引了她。信息中,男子郭某自称是香港人,刚退伍,品位高雅。看信息后,刘女士觉得对方条件不错,就给他打了一个电话。接下来的几天,两人在电话中聊得很投机。

3月4日下午,郭某给刘女士打电话,说他在首都机场,准备飞到郑州来见她,要送她一个价值15万元的玉镯。过了半小时,郭某打电话说由于玉镯是古董,被“机场安检处”查扣,不但要被罚款4万元,人还要被拘留。

随后,郭某将“机场安检处”的电话号码告诉了刘女士。刘女士拨通这个电话后,果然从“机场安检处”那里“证实”了郭某的说法。随后,刘女士将4万元汇到一个人的账户上。

## 【调查】

### 女子两天被骗走12万元

刘女士为郭某缴纳4万元的罚款后,又接到他的一个电话。此时,郭某说,香港警方已传唤其回港接受询问,现在他已登机返回香港。

当天晚上,郭某再次来电说,他已被香港警方拘留,需要缴纳赎金。由于钱都在公司账上,希望刘女士先帮他垫付6万元,随后归还。刘女士又转了6万元。

3月5日,郭某打来电话,说他已从公司账上取了10万港币,将归还刘女士的钱。由于汇率有差异,她希望刘女士再给他汇款2万元。想着对方马上要还钱,刘女士又汇了2万元。就这样,两天内刘女士先后被骗去12万元。3月5日,刘女士打那男子的电话发现一直无法接通才知道上当了。

## 【提醒】

### 中年人较容易中“婚骗”的招

3月7日,醒悟后的刘女士向警方报案。郑州市公安局东风路派出所案件侦办大队已受理此案。对此,河南中医学院心理学科主任许振国表示,一般来说,离异、丧偶的中年人较容易中“婚骗”的招。这类人在征婚中很容易陷入自我编织的信任和幻想中。要防范征婚被骗,征婚交友时要摆正心态,不要被对方的甜言蜜语迷惑。

## 玩具币偷梁换柱 “人民银行”成“儿童银行”

### 警方提醒:制售玩具币违法,或被处以5万元以下罚款



据大河报消息 “我发现孩子拿着几张人民币,一问才知道是同学给的玩具币。”7日,漯河市一名家长告诉记者。

记者仔细查看了该家长提供的2元玩具币,其图案、颜色酷似1990版人民币发行的正版2元人民币,只是“中国人民银行”变成了“中国儿童银行”,背面位置加了一个小小的卡通形象。“这种玩具币很流行,每天都有很多孩子来买。”漯河市一区小学附近一店主透露。

“盗用钞票图案是一种涉嫌违法犯罪的行为,中国人民银行可责令改正,并销毁非法使用的人民币图样,没收违法所得,并处罚五万元以下罚款。”漯河警方表示,法律规定,禁止伪造、变造和出售、购买变造的人民币,禁止在宣传品、出版物或者其他商品上非法使用人民币图样。

## 南阳查获一起 非法出版教辅书案

### 非法出版物定价合计达2.2亿元; 涉案人员已被刑拘

据新京报消息 “我一下出租车,就扑上来5个人,将我围住拳打脚踢,随后我被打晕倒地。”李飞(化名)回忆3月4日晚10时在商丘市中州宾馆遭遇的一幕。

南阳市公安局正在调查一起书值2.2亿元非法出版教辅图书案,李飞是举报人之一。

## 【线索】

### 举报人协助警方办案遇袭

6日,李飞称自己是一名举报非法出版教辅用书的志愿者,被袭当晚正在中兴公司门前蹲守观察,在返回宾馆的途中遭遇袭击。商丘市警方称,当晚110接到李飞的报警后随即出警,将昏迷中的李飞送至医院。目前此事仍在调查中。

南阳市公安局办案民警证实,举报人之一的李飞在商丘协助办案期间被袭,目前尚不能确定袭击是否为涉案方所为。

## 【调查】

### 警方查获20万册非法出版物

3月6日,南阳市公安局高新技术开发区派出所韩姓警官介绍,他们今年2月22日接到电话举报,称有一批案值巨大的非法出版物,将途经当地运销南阳,出警查获该运输车辆,经调查,车上所运的两万五千册教辅图书为中兴印务公司印刷。

据办案民警介绍,2月24日,南阳、商丘两地警方联合查找《尖兵题典》的生产商中兴印务公司,“该公司的库存堆积如山,且机器还在轰隆隆地生产着”。生产现场查获20万册《尖兵题典》。

## 【内幕】

### 厂方曾试图转移16吨图书

南阳警方称,中兴印务公司为家族型企业,其主要股东为胡继华、胡继兴等胡氏兄弟,其中老四胡继华为该公司董事长。2月25日,南阳警方以涉嫌非法经营罪将胡继华与南阳市《尖兵题典》经销商田伟彦刑拘。

警方据中兴印务公司电脑存储的销售数据与非法出版图书版权页上标注的印数,印证得知中兴印务公司4年共非法印制发行不少于1300多万册《尖兵题典》,合计出版物定价达2.2亿元。办案民警称,在警方赴当地调查后,中兴曾连夜将重达16吨的涉案图书运至山东一家废纸收购站,被警方及时阻止。